ERZ-SST-MD | Stillbara lasspakar

Metal Detectable Teknopolymer, kuggkrans i rostfritt stal

HANDTAG

Glasfiberforstarkt polyamidbaserad teknopolymer (PA), svart farg RAL
5001, matt yta.

Framstallts av FDA godkant ramaterial (FDA CFR.21 och EU 10/2011).
Den speciella teknopolymeren innehaller tillsatser som kan detekteras
med hjélp av metalldetektorer.

Ingjuten kuggkrans i zinktryckgods.

STANDARDUTFORANDE

- ERZ-SST-MD: bussning i AISI 303 rostfritt stal med gangat hal, fasts-
kruv i AISI 303 rostfritt stal. Returfjader i AISI 302 rostfritt stal.

- ERZ-SST-p-MD: gangad tapp i AISI 303 rostfritt stél, fastskruv i AISI
303 rostfritt stél. Returfjader i AISI 302 rostfritt stal.

Fastskruv med torx profil for att passa TORX®*-verktyg.

KANNETECKEN OCH ANVANDNING

Den bla farg RAL 5005 &r latt synlig vid oavsiktlig férorening av livsme-
del. Dessutom mojliggér det speciella materialet detektion av kubiska
partiklar av 5 mm med hjélp av en metalldetektor.

For att forbattra detektionen maste kalibreringen av metalldetektorn ta
hansyn till typen av livsmedel / @mne som riskerar att kontamineras med
tanke pa den fukt som finns i den.

Sérskilt lamplig for applikationer inom livsmedels- och lakemedelsind-
ustrin.

Sérskilt lamplig nar spakens vridningsvinkel ar begransad pa grund av
bristande utrymme.

Den inbyggda kuggkransen i zinktryckgods tilldter montering av fa-
stspanningsdelar helt och hallet gjord av metall, som latt kan andras
genom bearbetning vid speciella monterings krav.

BRUKSANVISNING

12 For fastspanning, lyft spaken for att frigora kuggkransen och fora den
tillbaka till utgangslaget. Genom att slappa spaken, kopplar returfjad-
ern automatiskt in kuggkransen igen.

Om spaken inte kan géra en 360° rotation kan spaken latt skruvas fast
med hjalp av sexkantsskruven (efter att ha frikopplad spaken).

* Registrerat varumarke av TEXTRON INC.

-

@\@

N

(@
o

(3]

o2

D

E

J

en
AN
N

()

=l

(S)

oo

ERZ-SST-MD
R
R ==
= ' =
|
ds &
: |
ol {@———) -
Il L
ERZ-SST-MD INOX S
N N Antal
% Kod Benamning R d L D H H1 h h1 h2 h3 d1 11 kuggar 52
% 198105 ERZ.44-SST-M5-MD 44 M5 52 16 30.5 34 8 245 3.5 225 10 1 18 16
i‘g 198135 ERZ.63 SST-M6-MD 63 M6 725 19 38.5 42 10 31 3.5 30 135 135 24 36
198155 ERZ.78 SST-M8-MD 79 M8 915 245 45 50.5 14 36 3.5 35 16 16 26 61
1 198175 ERZ.95-SST-M10-MD 95 M10 108 26 56.5 61.5 17 43 5 45 19 18 28 93

Ele ’a 112025 Alla design réttigheter forbehélina i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



ERZ-SST-MD Stallbara lasspakar (1722

N

@\@

.

LN

ool [

)]

ERZ-SST-p-MD

N

-]

22

hi
hs

©

S
7o
\@

h2

|7
2

3
&

=

(%)
25
0 O]

1
—
J

11—

ERZ-SST-p-MD INOX RS P %

Kod Benamning R d L D H HI h  h2 h3 di [ I1 kﬁ‘;;a;r 5

198233  ERZ.44-SST-p-M5x12-MD 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 12 11 18 A7

198235  ERZ.44-SST-p-M5x16-MD 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 16 11 18 18 @

198237  ERZ.44-SST-p-M5x20-MD 44 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 20 M 18 19 L =

198239  ERZ.44-SST-p-M5x25-MD 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 25 1 18 20 S

198241  ERZ.44-SST-p-M5x32-MD 4 M5 52 16 305 34 245 35 225 10 32 11 18 21 18

198429  ERZ.63 SST-p-M6x16-MD 63 Me 725 19 385 42 31 35 30 135 16 135 24 40 Jul

198431  ERZ.63-SST-p-M6x20-MD 63 Me 725 19 385 42 31 35 30 135 20 135 24 41 1955

198433  ERZ.63 SST-p-M6x25-MD 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 25 135 24 42

198435  ERZ.63-SST-p-M6x32-MD 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 32 135 24 43 %

198437  ERZ.63-SST-p-M6x40-MD 63 M6 725 19 385 42 31 35 30 135 40 135 24 44

198439  ERZ.63-SST-p-M6x50-MD 63 Me 725 19 385 42 31 35 30 135 50 135 24 46

198673  ERZ.78 SST-p-M8x20-MD 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 20 16 26 69

198675  ERZ.78-SST-p-M8x25-MD 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 25 16 26 72

198677  ERZ.78-SST-p-M8x32-MD 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 32 16 26 76

198679  ERZ.78 SST-p-M8x40-MD 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 40 16 26 80

198681  ERZ.78-SST-p-M8x50-MD 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 50 16 26 84

198683  ERZ.78-SST-p-M8x63-MD 79 M8 915 245 45 505 36 35 35 16 63 16 26 89

198823  ERZ.95-SST-p-M10x20-MD 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 20 18 28 113 N

198825 ERZ95-SST-pM10x25MD 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 25 18 28 115 %

198827 ERZ95-SST-pM10x32MD 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 32 18 28 118 o

198829 ERZ.95-SST-p-M10X40-MD 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 40 18 28 121 §

198831 ERZ95-SST-p-M10x50-MD 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 50 18 28 128

198833  ERZ.95-SST-p-M10x63-MD 95 M10 108 26 565 615 43 5 45 19 63 18 28 133 2

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. Ele‘a



